



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ІНСПЕКЦІЯ З ПИТАНЬ ПРАЦІ ТА ЗАЙНЯТОСТІ
НАСЕЛЕННЯ**

пр. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 720 90 58, work@dniprorada.gov.ua

14.02.2024 № 4/2-160

На № _____ від _____

Генеральному директору
Приватного акціонерного товариства
"Інтеркорн корн просесінг індастрі"
Ігорю КОЗЛОВСЬКОМУ

Від трудового колективу:
Уповноваженому представнику
трудового колективу
головному механіку
Приватного акціонерного товариства
"Інтеркорн корн просесінг індастрі"
Сергію ІЗЮМСЬКОМУ

Про повідомну реєстрацію
змін і доповнень
до колективного договору

Інспекція з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської ради повідомляє, що відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 №115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів» (далі – Порядок) зміни і доповнення до колективного договору розглянуто на відповідність чинному законодавству України та зареєстровано за №12 від 14.02.2024 із рекомендаціями:

1. Титульний аркуш та далі по тексту до колективного договору: не дотримано вимоги п.5.22 ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів». Врахувати при подальшому оформленні колективного договору або змін і доповнень до нього.


Повідомляємо, що відповідно до вимог п.7 Порядку відомості про повідомну реєстрацію змін і доповнень до колективного договору буде оприлюднено на офіційному сайті Дніпровської міської ради за посиланням: <https://dniprorada.gov.ua/uk/page/inspekciya-z-pitan-praci-ta-zajnyatosti-naselennya-dniprovs-koi-miskoi-radi> (інформація на сайті оновлюється щомісяця). Відповідно до вимог п.9 Порядку примірник договору, поданий на повідомну реєстрацію в паперовій формі, зберігається у реєструючому органі.

Начальник інспекції

Тетяна ЯНУШКЕВИЧ

ПІДПИСАНО:

Від трудового колективу:
Уповноважений представник
трудового колективу, Головний механік


С. І. Ізюмський
«29» січня 2021 року

Від роботодавця:
Генеральний директор




І. О. Козловський

**ЗМІНИ І ДОПОВНЕННЯ
ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ**
між роботодавцем та трудовим колективом
Приватного акціонерного товариства
«ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДУСТРІ»

по забезпеченню економічного та соціального розвитку трудового колективу і
захисту прав працівників

на 2018 – 2022 роки

Схвалені на зборах трудового
колективу «29» січня 2021 року
протокол № 2

Приватне акціонерне товариство «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ» (надалі іменується "Роботодавець") в особі **Генерального директора Козловського Ігоря Олеговича**, який діє на підставі Протоколу № 20 засідання Наглядової ради ПрАТ «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ» від 13.12.2019р. та наказу № 651-к від 16.12.2019р., з однієї сторони, та трудовий колектив ПрАТ «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ» (надалі іменується "Трудовий колектив") в особі обраного та уповноваженого **Представника трудового колективу, Головного механіка Ізюмського Сергія Івановича**, який діє на підставі рішення загальних зборів трудового колективу ПрАТ «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ», протокол № 1 від 31.03.2014р., (в подальшому - Сторони), в зв'язку з виробничо-господарською необхідністю та з метою покращання умов з охорони праці щодо видачі працівникам підприємства спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту, уклали дійсні зміни та доповнення до Колективного договору ПрАТ «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ» на 2018 – 2022 роки про таке:

Викласти додаток № 7 до Колективного договору у новій редакції:

ПІДПИСАНО:

Від трудового колективу:

Уповноважений представник
трудового колективу, Головний механік


С. І. Ізюмський
«29» січня 2021 року

Від роботодавця:

Генеральний директор




І. О. Козловський
«29» січня 2021 року

*Додаток № 7
до колективного договору*

ПЕРЕЛІК

**професій і посад працівників, яким безоплатно видається спецодяг,
спецвзуття та інші засоби індивідуального захисту**

Вводиться в дію з 01 лютого 2021р.

№ з/п	Найменування виробництв, робіт, цехів, професій та посад	Найменування засобів індивідуального захисту	Строк експлуатації, місяців
1	2	3	4
1	Апаратник оброблення зерна	Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Черевики або Чоботи Респіратор пиловий Окуляри захисні Картуз ударостійкий	1 12 До зносу 12 До зносу До зносу До зносу

		<p>При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Термобілізна.</p>	<p>36 36 До зносу</p>
2	Апаратник-екстракторник	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Черевики або Чоботи Футболка х/б Респіратор пиловий Окуляри захисні Рукавички гумові Протигаз фільтруючий марки «В» Картуз ударостійкий При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Термобілізна.</p>	<p>1 12 12 До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу 36 До зносу</p>
3	Апаратник випарювання	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Черевики або Чоботи Футболка х/б Респіратор з вугільним фільтром Окуляри захисні Рукавички гумові Картуз ударостійкий При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Термобілізна.</p>	<p>1 12 12 До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу 36 До зносу</p>
4	Апаратник крохмального агрегату	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Черевики або Чоботи Футболка х/б Респіратор з вугільним фільтром Окуляри захисні Рукавички гумові Картуз ударостійкий Навушники шумозахисні Чоботи гумові При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою.</p>	<p>1 12 12 До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу 36</p>
5	Апаратник одержання сухого крохмалю	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою</p>	<p>1</p>

		<p>Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Черевики або Чоботи Футболка х/б Респіратор з вугільним фільтром Окуляри захисні Рукавички гумові Картуз ударостійкий Чоботи гумові</p> <p>При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою.</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p>
6	Апаратник одержання сухих кормів	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Черевики або Чоботи Футболка х/б Респіратор пиловий Окуляри захисні Чоботи гумові Рукавички гумові Картуз ударостійкий</p> <p>При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою.</p>	<p>1</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p>
7	Апаратник комбікормового виробництва	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Черевики або Чоботи Футболка х/б Респіратор пиловий Окуляри захисні Рукавички гумові Картуз ударостійкий</p> <p>При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Термобілизна.</p>	<p>1</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>До зносу</p>
8	Укладальник-пакувальник	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Окуляри захисні Черевики або Чоботи Рукавички гумові Фартух х/б Нарукавники Картуз ударостійкий</p> <p>При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково:</p>	<p>1</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>6</p> <p>6</p> <p>До зносу</p>

		Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою.	36
9	Оператор технологічних установок	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Беруші Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Картуз ударостійкий Рукавички гумові При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Термобілизна.	1 До зносу До зносу 12 До зносу 12 До зносу До зносу До зносу 36 36 До зносу
10	Оператор лінії у виробництві харчової продукції (гідролізу крохмального молока)	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Картуз ударостійкий Рукавички гумові	1 До зносу До зносу 12 12 До зносу 36 До зносу 1
11	Оператор лінії у виробництві харчової продукції (фільтрації)	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Картуз ударостійкий Рукавички гумові	1 До зносу До зносу 12 12 До зносу 36 До зносу 1
12	Оператор лінії у виробництві харчової продукції (іонітових колон)	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Картуз ударостійкий Рукавички гумові Протигаз Чоботи гумові	1 До зносу До зносу 12 12 До зносу 36 До зносу 1 До зносу До зносу

13	Оператор лінії у виробництві харчової продукції (випарювання)	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Картуз ударостійкий Рукавички гумові Чоботи гумові	1 До зносу До зносу 12 12 До зносу 36 До зносу 1 До зносу
14	Оператор лінії у виробництві харчової продукції (дільниця пакування сухого крохмалю)	Рукавиці з ПВХ крапкою Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Картуз ударостійкий Фартух Нарукавники При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Термобілізна.	1 До зносу 12 12 До зносу До зносу 6 6 36 До зносу
15	Вантажник (дільниця пакування сухого крохмалю)	Рукавиці з ПВХ крапкою Респіратор пиловий Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Картуз ударостійкий Фартух Нарукавники При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Термобілізна.	1 До зносу 12 12 До зносу До зносу До зносу 6 36 До зносу
16	Прибиральник виробничих приміщень	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні Черевики або Чоботи Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Картуз ударостійкий Рукавички гумові Респіратор пиловий	1 До зносу 12 12 До зносу 36 До зносу До зносу До зносу
	Промивальник-пропарювач цистерн	Рукавиці з ПВХ крапкою Окуляри захисні герметичні Черевики або Чоботи	1 До зносу 12

17		<p>Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини</p> <p>Футболка х/б</p> <p>Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою</p> <p>Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою</p> <p>Картуз ударостійкий</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Протигаз</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Костюм лугокислотостійкий Л-1</p> <p>Каска (з підборідним ремінцем, для робіт на висоті)</p> <p>Термобілизна</p>	<p>12</p> <p>До зносу 36</p> <p>36</p> <p>До зносу 1</p> <p>До зносу До зносу</p> <p>До зносу 24</p> <p>До зносу</p>
18	Оператор лінії у виробництві харчової продукції (цех кристалічної фруктози)	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Окуляри захисні</p> <p>Навушники протишумові</p> <p>Респіратор пиловий</p> <p>Черевика або чоботи</p> <p>Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини</p> <p>Футболка х/б</p> <p>Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою</p> <p>Картуз ударостійкий</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Костюм лугокислотостійкий Л-1</p> <p>Плащ з водовідштовхувальним просоченням</p>	<p>1</p> <p>До зносу До зносу До зносу До зносу</p> <p>12 12</p> <p>До зносу 36</p> <p>До зносу До зносу черговий черговий</p>
19	Оператор розфасовувально-пакувального автомата (дільниця пакування кристалічної фруктози)	<p>Рукавиці з ПВХ крапкою</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Респіратор пиловий</p> <p>Чоботи</p> <p>Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини</p> <p>Футболка х/б</p> <p>Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою</p> <p>Картуз ударостійкий</p> <p>Чоботи гумові</p>	<p>1</p> <p>До зносу До зносу</p> <p>12 12</p> <p>До зносу 36</p> <p>До зносу До зносу</p>
20	Вантажник (відділ логістики)	<p>Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини</p> <p>Футболка х/б</p> <p>Рукавиці з ПВХ крапкою</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Черевика</p> <p>Каска захисна</p> <p>Респіратор пиловий</p> <p>При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково:</p> <p>Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою;</p>	<p>12</p> <p>До зносу 1 3 12 24</p> <p>До зносу</p> <p>36</p>

		Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Картуз ударостійкий; Шапка утеплена; Черевики утеплені.	36 До зносу До зносу 12
21	Водій навантажувача	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Рукавиці комбіновані Черевики Каска захисна Картуз ударостійкий Респіратор пиловий При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка утеплена; Черевики утеплені.	12 До зносу 1 3 12 24 До зносу До зносу 36 36 До зносу 12
22	Старший комірник Комірник	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Черевики Картуз ударостійкий При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка утеплена; Черевики утеплені.	12 До зносу 1 12 До зносу 36 36 До зносу 12
23	Експедитор транспортний	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Черевики Картуз ударостійкий При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою.	12 До зносу 1 12 До зносу 36
24	Завідувач складу	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Черевики Каска захисна Картуз ударостійкий	12 До зносу 1 12 24 До зносу

		При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Черевики утеплені.	36 12
25	Менеджер з логістики, Фахівець (з матеріально-технічного забезпечення)	Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Картуз ударостійкий	36 До зносу
26	Апаратник очищення стічних вод	Костюм х/б або Комбінезон х/б Футболка х/б Черевики Картуз ударостійкий Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Під час приготування реагентів додатково: Фартух з нагрудником Чоботи гумові Рукавички КЛС	12 До зносу 12 До зносу 1 Черговий Чергові 3
		Окуляри захисні закриті Респіратор газопилозахисний На зовнішніх роботах у мокру погоду додатково: Плащ з капюшоном На зовнішніх роботах взимку додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка утеплена.	До зносу До зносу Черговий 36 36 До зносу
27	Оператор котельні	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Черевики Картуз ударостійкий Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Рукавиці комбіновані шкіряні Навушники протишумові Окуляри захисні закриті Респіратор газозахисний Під час чищення арматури, приладів, ремонту устаткування додатково: Фартух з нагрудником; Чоботи гумові; Рукавички КЛС; Окуляри захисні закриті; Респіратор газопилозахисний. При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою;	12 До зносу 12 До зносу 1 1 До зносу Чергові До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу 36

		Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка утеплена.	36 До зносу
28	Начальник котельні	Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Черевика Картуз ударостійкий Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою Шапка утеплена	1 12 До зносу 12 До зносу 36 36 До зносу
29	Інженер-лаборант, Старший інженер-лаборант	Рукавиці з ПВХ крапкою Халат або костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Напівчеревика Фартух з нагрудником з просоченням Рукавички універсальні КЛС Чоботи гумові Окуляри захисні закриті Респіратор пилогазозахисний При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Черевика утеплені; Шапка в'язана. При роботі поза лабораторією додатково: Картуз ударостійкий; Плащ з водовідштовхувальним просоченням.	1 12 До зносу 12 До зносу Чергові Чергові До зносу До зносу 36 36 12 До зносу До зносу Черговий
30	Начальник служби (служба з контролю якості), Завідувач лабораторії (виробничої лабораторії), Інженер із стандартизації та якості	Халат або костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Напівчеревика Картуз ударостійкий Респіратор пилогазозахисний При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Черевика утеплені; Шапка в'язана.	12 До зносу 12 До зносу До зносу 36 12 До зносу
31	Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електроніка) (відділ обслуговування електротехнічного	Костюм або напівкомбінезон х/б Футболка х/б Рукавиці з ПВХ крапкою Рукавички діелектричні Галопі діелектричні Черевика (без металевого носка)	12 До зносу 1 чергові чергові 12

	обладнання, КВП та АСКВ), Інженер з програмного забезпечення комп'ютерів	Черевики утеплені (без металевого носка) Каска захисна При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка в'язана; Жилет утеплений; Картуз ударостійкий.	12 24 36 36 До зносу До зносу До зносу
32	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, Інженер-електронік, Інженер-енергетик, Інженер з метрології, Майстер, Начальник відділу обслуговування електротехнічного обладнання, КВП та АСКВ	Костюм або напівкомбінезон х/б Футболка х/б Рукавиці з ПВХ крапкою Рукавички діелектричні Галоші діелектричні Черевики (без металевого носка) Черевики утеплені (без металевого носка) Каска захисна При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка в'язана; Жилет утеплений; Картуз ударостійкий.	12 До зносу 1 чергові чергові 12 12 24 36 36 До зносу До зносу До зносу
33	Слюсар з ремонту технологічних установок	Комбінезон х/б або Костюм х/б Футболка х/б Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою Черевики Окуляри захисні Картуз ударостійкий Каска захисна Респіратор пиловий Навушники протишумові Рукавиці монтажні Рукавички гумові На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням. На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б на утепленій прокладці; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевики утеплені; Термобілизна; Шапка в'язана.	12 До зносу 1 12 До зносу До зносу 24 До зносу До зносу 1 1 Черговий 36 36 12 До зносу До зносу
34	Слюсар-сантехнік	Костюм х/б або Комбінезон х/б Футболка х/б Черевики Рукавиці трикотажні з ПВХ крапкою	12 До зносу 12 1

		<p>Окуляри захисні відкриті Картуз ударостійкий Каска захисна Чоботи гумові Респіратор Навушники протишумові Рукавиці монтажні Рукавички гумові На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням. На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевика утеплені; Термобілизна; Шапка в'язана.</p>	<p>До зносу До зносу 24 чергові До зносу До зносу 1 1 Черговий 36 36 12 До зносу До зносу</p>
35	Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та кондиціонування	<p>Костюм х/б або Комбінезон х/б Футболка х/б Черевика Рукавиці трикотажні з ПХВ крапкою Окуляри захисні відкриті Респіратор пилозахисний Картуз ударостійкий Каска захисна Навушники протишумові Рукавиці монтажні Рукавички гумові На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням. На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевика утеплені; Термобілизна; Шапка в'язана.</p>	<p>12 До зносу 12 1 До зносу До зносу До зносу 24 До зносу 1 1 До зносу До зносу 36 36 12 До зносу До зносу</p>
36	Електрогазозварник	<p>Костюм для зварника брезентовий Костюм х/б або Комбінезон х/б Футболка х/б Черевика (шкіряні) Шолом-маска зі світлофільтрами Картуз ударостійкий Респіратор Рукавиці зварника «краги» Рукавиці трикотажні з ПХВ крапкою Навушники протишумові Рукавиці монтажні На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково:</p>	<p>12 12 До зносу 12 До зносу До зносу До зносу 1 1 До зносу 1</p>

		Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням. При роботі в умовах підвищеної електробезпеки (в металевих ємностях, резервуарах та ін.) додатково: Діелектричні рукавиці; Галоші або килимки. На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевики утеплені; Термобілизна; Шапка в'язана. <i>При контакті з холодним металом:</i> Наколінники, наплічники, войлочні підкладки.	До зносу чергові чергові 36 36 12 До зносу До зносу Чергові
37	Токар	Костюм х/б або Комбінезон х/б Футболка х/б Картуз ударостійкий Окуляри захисні Респіратор Рукавиці з ПВХ крапкою Черевики Навушники протишумові На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевики утеплені; Термобілизна; Шапка в'язана. На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням.	12 До зносу До зносу До зносу До зносу 1 12 До зносу 36 36 12 До зносу До зносу До зносу
38	Прибиральник службових приміщень	Костюм х/б Футболка х/б Рукавички гумові Черевики Картуз ударостійкий На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б на утепленій прокладці.	12 До зносу 1 12 До зносу 36
39	Прибиральник територій	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Рукавиці з ПВХ крапкою Черевики Чоботи гумові Картуз ударостійкий Каска захисна На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевики утеплені; Шапка в'язана;	12 До зносу 1 12 12 До зносу 24 36 36 12 До зносу

		Термобілизна. На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням.	До зносу До зносу
40	Підсобний робітник	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Рукавиці з ПВХ крапкою Черевики Чоботи гумові Картуз ударостійкий Каска захисна На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевики утеплені; Шапка в'язана; Термобілизна. На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням.	12 До зносу 1 12 До зносу До зносу 24 36 36 12 До зносу До зносу До зносу
41	Водій автотранспортних засобів	Рукавиці з ПВХ крапкою Жилет сигнальний Футболка х/б Куртка бавовняна з утеплювальною підкладкою Черевики Картуз ударостійкий	1 До зносу До зносу 36 24 До зносу
42	Начальник відділу охорони	Картуз ударостійкий Куртка х/б з утеплювальною прокладкою	До зносу 36
43	Охоронник, Старший охоронник	Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм х/б (камуфляжний) Футболка х/б Плащ х/б с водовідштовхувальним просоченням Картуз ударостійкий Черевики (демісезонні) На зовнішніх роботах взимку: Куртка х/б з утеплювальною прокладкою; Штани х/б з утеплювальною прокладкою; Черевики «Берці» утеплені; Шапка в'язана.	1 12 До зносу До зносу До зносу 12 36 36 12 До зносу
44	Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електролабораторія)	Костюм або напівкомбінезон х/б Футболка х/б Рукавиці з ПВХ крапкою Рукавички діелектричні Галоші діелектричні Черевики (без металевго носка) Каска захисна При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково:	12 До зносу 1 чергові чергові 12 24

		Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Шапка в'язана; Каргуз ударостійкий. На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б з водовідштовхувальним просоченням.	36 36 До зносу До зносу До зносу
45	Завідувач лабораторії (електролабораторія)	Костюм або напівкомбінезон х/б Футболка х/б Рукавиці з ПВХ крапкою Рукавички діелектричні Галоші діелектричні Черевики Каска захисна При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою; Штани бавовняні з утеплювальною прокладкою; Каргуз ударостійкий. На зовнішніх роботах в мокру погоду додатково: Плащ х/б з водовідштовхувальним просоченням.	12 До зносу 1 чергові чергові 12 24 36 36 До зносу До зносу
46	Головний енергетик, Головний механік, Начальник дільниці, Начальник цеху, Начальник зміни, Заступник начальника цеху, Начальник відділення, Інженер-технолог, Майстер виробничої дільниці, Майстер цеху Механік цеху	Рукавиці з ПВХ крапкою Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Футболка х/б Каргуз ударостійкий Черевики При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою. В мокру погоду додатково: Плащ х/б з водовідштовхувальним просоченням.	1 12 До зносу До зносу 12 36 До зносу
47	Директор з виробництва, Головний інженер, Провідний технолог Начальник відділу охорони праці, Фахівець з питань цивільного захисту	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Каргуз ударостійкий Черевики При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою. В мокру погоду додатково: Плащ х/б з водовідштовхувальним просоченням	12 До зносу 12 36 До зносу

48	Начальник технічного відділу, Інженер з технічного нагляду (будівництво), Конструктор	Костюм бавовняний з пилонепроникної тканини Картуз ударостійкий Черевики Футболка х/б При роботі у неопалюваних приміщеннях зимою, додатково: Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою. В мокру погоду додатково: Плащ х/б з водовідштовхувальним просоченням.	12 До зносу 12 До зносу 36 До зносу
49	Генеральний директор, Інженер з охорони навколишнього середовища, Головний бухгалтер, Заступник головного бухгалтера, Старший бухгалтер, Бухгалтер, Начальник бюро (планово-економічного бюро), Економіст з праці, Начальник відділу кадрів; Начальник юридичного відділу, Секретар	Картуз ударостійкий Куртка бавовняна з утеплювальною прокладкою	До зносу До зносу

*** У разі виробничої необхідності, спецодяг, що потребує змінного носіння видається працівникам підприємства в кількості – по 2 (два) комплекти спецодягу. В такому випадку для розрахунку тривалості строку експлуатації спецодягу встановлюється подвійний термін строку експлуатації спецодягу.

Під спецодягом, що потребує змінного носіння, зазначеним у цьому Переліку (Додаток № 7 до Колективного договору) розуміються: футболка х/б; костюм бавовняний з пилонепроникної тканини; костюм або напівкомбінезон х/б; комбінезон х/б або костюм х/б; костюм х/б або комбінезон х/б; костюм х/б; халат або костюм бавовняний з пилонепроникної тканини; костюм х/б (камуфляжний).

Засобами індивідуального захисту (пояс запобіжний, каска захисна, діелектричні галоші, рукавиці та килимки, захисні окуляри (відкриті та закриті), респіратори пило- та газозахисні, протигази та фільтри, навушники протишумові, фартухи, плащі та ін.) керівники підрозділів забезпечують, а керівники робіт, в залежності від характеру та умов виконуваних робіт, видають працівникам:

- при виконанні робіт (в тому числі стропальних) або перебуванні в зонах, де існує можливість травмування голови від механічних факторів, вологи, електричного струму - **каска захисна;**
- при роботі на висоті - **пояс запобіжний, каска захисна з підборідним ремінцем;**
- при роботі з кислотами та лугами - **костюм брезентовий або костюм х/б з кислотозахисним просоченням, окуляри захисні закриті, кислото- та лугостійкі рукавиці, чоботи гумові;**
- при ремонті хімічного обладнання - **суконний костюм, чоботи гумові;**

- при роботі в умовах, де існує можливість травмування очей від впливу механічних або хімічних факторів - **захисні окуляри;**
- при роботі в мокрому середовищі - **чоботи або галоші гумові;**
- при роботі поза приміщеннями під час дощу – **плащ;**
- при контакті з холодним металом - наколінники, наплічники, войлочні підкладки;
- при роботі в умовах підвищеного шуму - **заглушки (вставки) внутрішні та зовнішні, протишумні і шумозахисні навушники;**
- при роботі в зонах, де має місце або не виключена можливість виділення в робочу зону шкідливих газів, парів та інших речовин, здатних шкідливо впливати на організм працівника, або недостатній вміст кисню (менш ніж 20% об'ємних) - **протигази фільтруючі, шлангові, при роботі в ємностях – шлагові протигази;**
- при пересуванні по території підприємства та в виробничих приміщеннях - **картуз ударостійкий.**

Підготовлено:

Начальник відділу охорони праці

Ю. В. Тонконог

Від роботодавця:

Генеральний директор ПрАТ «ІНТЕРКОРН»

І. О. Козловський

Від трудового колективу ПрАТ «ІНТЕРКОРН»:

Уповноважений представник
трудового колективу, Головний механік

С. І. Ізюмський



(Handwritten signature in blue ink)

Пронумеровано, прошнуровано та скріплено печаткою всього
сімнадцять (17) аркушів

Генеральний директор
ПРАТ «ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ»

[Signature]
Л.О.Козловський/

Звісно
Заступник керівного колективу
«ІНТЕРКОРН КОРН ПРОСЕССІНГ ІНДАСТРІ»

[Signature]
/С.І.Ізюмський

